

世预赛亚洲区综合： 国足不敌日本 卡塔尔遭遇惨败

新华社北京11月20日电 2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛20日结束第六轮争夺，中国队主场1:3不敌日本队；卡塔尔队则在客场遭遇惨败，以0:5负于阿联酋队。

由于伤病和禁赛，武磊、费南多、李磊等主力球员缺席国足本场比赛。日本队在第39分钟利用角球机会打破僵局，小川航基头球破门。上半场补时阶段，日本队再次在角球进攻中得手，由板仓滉在后点接队友头球摆渡后俯冲将球顶进。

国足在易边后迅速扳回一球。第48分钟，谢文能持球推进后分至右边路，韦世豪得球后妙传禁区，

后插上的谢文能机敏一漏，林良铭将球打进。不过6分钟后小川航基再度头球破门，为日本队锁定胜局。

和中国队同在C组的印度尼西亚队本轮在主场2:0击败沙特阿拉伯队，取得本次18强赛首胜。巴林队在主场2:2战平澳大利亚队。6轮比赛过后，日本队积16分排名小组第一，澳大利亚队积7分位列次席，印尼、沙特、巴林和中国队同积6分，因净胜球、进球数差异分列第三至第六位，竞争愈发激烈。

A组比赛中，阿联酋队主场5:0横扫卡塔尔队，中场核心法比奥·利马独进4球。作为亚洲杯冠军，卡塔尔目前在小组排名第四，距离小组第二的乌兹

别克斯坦队有6分之差，想获得直接晋级世界杯的资格，难度进一步增大。A组本轮其他比赛中，伊朗队客场3:2击败吉尔吉斯斯坦队，继续排名榜首；乌兹别克斯坦队客场1:0战胜朝鲜队。

B组“领头羊”韩国队当天客场1:1战平巴勒斯坦队，科威特队主场1:1平约旦队，阿曼队主场0:1不敌伊拉克队。韩国、伊拉克、约旦和阿曼队暂列该组前四名。

亚预赛18强赛第七轮将于明年3月展开较量。根据规则，每组前两名将直接晋级世界杯，三、四名将参加附加赛。

中国羽毛球大师赛： “梁王”组合迎“开门红” 石宇奇复出取胜

新华社深圳11月19日电(记者 王浩明 赵紫羽)2024李宁·中国羽毛球大师赛19日迎来首个比赛日，男双头号种子梁伟铿/王昶取得“开门红”，重返国际赛场的男单头号种子石宇奇也取胜闯入下一轮。

“梁王”组合以21:17和21:19击败队友谢浩南/曾维瀚，向着年终总决赛的参赛名额迈进。另外两对中国队男双组合喜忧参半，3号种子何济霆/任翔宇以21:12和21:15淘汰马来西亚组合钟鸿健/海卡尔，陈柏阳/刘毅则苦战三局不敌马来西亚选手阿里

夫/叶睿庆。

9月的中国公开赛后，石宇奇退出了几站国际赛事，当日再度亮相国际赛场的他以21:17和21:16战胜中国台北队选手李佳豪，晋级男单16强。

“之前并没有进行系统的恢复训练，身体状况上像是在吃老本。”石宇奇说。

雷兰曦与法国选手小波波夫的比赛一波三折，首局21:10轻松获胜的雷兰曦，随后被对手以同样比分还击一局。决胜局雷兰曦一度以11:4领先，交换场地后风云突变，小波波夫逐渐追上比分，甚至以

21:20拿到赛点。关键时刻，雷兰曦顶住压力连得3分，惊险取胜。

“最后还是释放出来了，在逆风半场的时候大家都出不出球，打得比较紧。但是在最后关键时刻，更多是豁出去了，拼出来了。”雷兰曦说。

女单比赛中，张艺曼直落两局战胜韩悦，晋级16强。女双比赛中，贾一凡/张殊贤、李汶妹/郑雨和李怡婧/罗徐敏均战胜各自对手。混双方面，冯彦哲/黄东萍、郭新娃/陈芳卉两对组合双双取胜，晋级16强。

西班牙网球选手纳达尔 告别职业网坛



11月20日，西班牙队选手纳达尔在赛后仪式上。

11月19日，在西班牙马拉加举行的2024戴维斯杯男子网球团体赛四分之一决赛中，西班牙队选手纳达尔0比2不敌荷兰队选手范德赞德舒尔普，西班牙队1比2不敌荷兰队，遭到淘汰。纳达尔在今年10月宣布，为西班牙队征战完本届戴维斯杯后就彻底告别职业网坛。

新华社记者 孟鼎博 摄

欧国联综合： 匈牙利“绝平”德国 波黑逼平荷兰

新华社柏林11月19日电(记者 刘旸)2024-2025赛季欧洲国家足球联赛19日结束了小组赛全部比赛，匈牙利队凭借补时阶段的进球，主场1:1“绝平”德国队；波黑队主场1:1逼平荷兰队。

当天A级联赛A3组的两场比赛结果均不影响晋级、降级形势。德国队和荷兰队此前已经确定晋级八强，波黑队确定小组垫底降至B级联赛，匈牙利队则需要打升降级附加赛。

匈牙利队主场迎战德国队的比赛中，双方上半场均未建树。第76分钟，德国队利用角球机会打破僵局，施洛特贝克头球攻门被门将扑出，恩梅查补射得手。比赛尾声，匈牙利队在补时阶段获得点球，索博斯洛伊主罚命中，帮助主队扳平比分。

波黑队上一轮在客场0:7惨败于德国队，本轮面对荷兰队踢得十分顽强。第24分钟，荷兰队布罗比接队友左路传中头球破门。易边再战，波黑队在第67分钟打出精彩配合，德米洛维奇禁区内抽射破门将扑出，随后自己补射得手。最终两队1:1战平。

B级联赛中，捷克队主场2:1击败格鲁吉亚队，确保小组第一，成功升级。黑山队主场3:1战胜土耳其队，取得本赛季欧国联首胜，但无法改写降级的命运。威尔士队主场4:1战胜冰岛队，以小组头名升级。阿尔巴尼亚队主场1:2不敌乌克兰队，降至C级联赛。

第63届香港高尔夫球公开赛即将开杆

新华社香港11月19日电(记者 王子江)赛事组织者19日宣布，第63届香港高尔夫球公开赛将于21日至24日在粉岭球场举行，将有三位大满贯赛冠军参加。该赛事也是明年第十五届全国运动会的测试赛。

据透露，参赛的三位大满贯得主分别是2013年美国公开赛冠军贾斯汀·罗斯(英国)、2014年美国公开赛冠军马丁·凯默尔(德国)和2018年美国大师赛冠军帕特里克·瑞德(美国)。来自新西兰的卫冕冠军坎贝尔和韩国选手金柱亨也将参赛。22岁的金柱亨曾赢得两项亚巡赛和三项美巡赛冠军，并在英国公开赛上获得并列第二名。

参加本次比赛的中国队选手有刘晏玮、陈顾新、张新军和叶沃诚。香港高尔夫球公开赛也是十五运会香港赛区的测试赛。香港特区政府全运会统筹办公室主任杨德强早些时候曾透露，内地高尔夫球协会也会派人来香港了解相关配套和裁判等事项的运作安排。

今年的香港高尔夫球公开赛再次成为亚巡赛系列赛的10个赛站之一，总奖金为200万美元(1美元约合7.24元人民币)。